
DRUŽBENA SAMOZAŠČITA
OPRAVILAIZPIT

Delavci
rešili tovarno
pred
požarom

»NIČ NAS NE SME PRESENETTTI«
je geslo tega leta glede obrambnih priprav
in drugih eventualnih elementarnih nesreč.
V ta namen se vsi državljani pripravljamo.
Tudi delavd naših TOZD se v ta namen
pripravljajo z vajami dvilne zaščite in
narodne zaščite. Dne 19. 6. 1979 so
delavd TOZD Galanterija Podpeč dokaza-
li, da so geslo »NIČ NAS NE SME
PRESENETITI« sposobni izpolniti
tudi v praksi.

Tega dne je bila napovedana vaja civilne zaščite ob
13.30. Toda požar, ki je nastal v delu bivše lakirnice, je •
sprožil alarm že ob 6.30. Pri odstranjevanju usedlin raz-
nih vnetljivih lakov je iskra povzročila požar. Gorljivost
usedlin lakov je podobna eksploziji in hitrost širjenja
požara je taka, da je od začetne iskre do nepogašljivega
požara potrebno le nekaj tninut. In delavci Galanterija
Podpeč so uspeli te usodne minute prehiteti. Na znak si-
rene, da je nastal v tovarni požar, so stekli vsi delavci z
gasilskimi aparati na kraj požara. Hidrantne cevi z
medmešalcem pene so presenetljivo hitro delovale. In
tako se je v prostor požara vsula velika gmota sredstev za
gašen je, ki je požar takoj lokalizirala in zatem tudi poga-
sila.

Ko smo po požaru analizirali vzrok in potek gašenja
smo lahko ugotovili dejstvo, da gre zahvala, da tovarna
ni zgorela, le idiscipliniranosti vseh delavcev in njihovi
zbranosti. Panike ni bilo. Dalje, da so tovarniški gasilci
kot čtudi člani civilne zaščite delovali hitro in organizi-
rano. Ugotovili smo tudi, da Podpečani ne znajo le
uspešno gasiti, marveč tudi varno gasxiti. V prostor, za-
dimljen s sinrtno nevarnim dimom, so šli delavci z ma-
skami in navezani na vrvi, s katerimi bi jih lahko poteg-
nili v primeru nezavesti iz nevarnega območja. Priznan ja
in pohvala gre opravičeno vsem delavcem tovarne.

Dokazali so, da se zavedajo, kako je treba varovati
svojo težko pridobljeno lastnino. Predvsem so dokazali,
da jih tudi drugi, morda še težji, primeri, ne bodo prese-
netili. In tudi tokrat se je pokazalo, kako drži pregovor
»Le v slogi je moč«.

SLUŽBA
ZA VARSTVO PRI DELU HOJA


